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МОБІЛІЗАЦІЙНА ЕКОНОМІКА ЯК ОДИН З НАПРЯМКІВ 

ВІДНОВЛЕННЯ ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ 

 

Вже майже минув рік з початку повномасштабного вторгнення військ рф на територію 

України, рік численних обстрілів, ракетних ударів та втрати територій, що зараз перебувають 

під окупацією. Економічний стан країни зазнав значного удару, різке скорочення реального 

ВВП, зріст інфляції, порушення торговельних відносин та безпрецедентний ріст рівня 

бюджетного дефіциту.  

На даний час, як ніколи, актуальним постає питання відновлення економіки країни, а 

саме розгляду, впровадження та налагодження механізмів що зможуть повернути Україну 

хоча б до показників 2021 року, та стати фундаментом для подальшого економічного розвитку, 

зростання та посилення економіки держави. 

Для того, щоб зрозуміти проблему і знайти шляхи її вирішення, доцільно 

проаналізувати та обґрунтувати доступний механізм відновлення економіки, спробувати 

передбачити, яким саме чином його можна інтегрувати в сучасну економічну політику з 

урахуванням усіх обтяжуючих обставин, які значною мірою тиснуть на економічний стан 

держави. 

Для розуміння чому так необхідне відновлення необхідно розглянути основні цілі 

України на момент закінчення бойових дій та відновлення цілісності держави, та її повернення 

до кордонів 1991 року. Отже наступними цілями є:  

а) відновлення зруйнованих об’єктів інфраструктури;  

б) повернення та включення до економічної діяльності біженців та внутрішньо-

переміщених осіб;  

в) створення, організація та інтеграція механізмів для відновлення процесів 

економічного зростання. 

Знаючи цілі можна запропонувати та обґрунтувати сам механізм відновлення 

економіки країни, а саме - мобілізаційну економіку. 

Органам державної влади та органам місцевого самоврядування необхідно почати 

впроваджувати процес управління економічними та суспільно-економічними процесами в 

країні. Пряме державне кредитування, створення нових виробництв, заснованих на суспільній 

значимості. 

Мобілізаційна економіка – це економічний механізм при якому відбувається владна 

концентрація управління зосередженими економічними ресурсами. 

Мета мобілізаційної економіки – це отримання необхідних максимальних економічних 

результатів з оптимальними витратами за найкоротший строк. 

Завдання, методологія, механізмами, інструментарій мобілізаційної економіки легко 

визначаються та створюються виходячи з необхідних (очікуваних) результатів та якості й 

швидкості їх отримання. 

Головною задачею мобілізаційної економіки є планування економічної діяльності для 

переходу до режиму «агресивного розвитку промисловості», яке грунтується на 
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організованому імпортозаміщенні, збільшенні експорту та задоволенні потреб зростаючого 

споживання. 

Серед механізмів мобілізаційної економіки можна виділити націоналізацію, яка 

передбачає взяття під контроль держави критичної інфраструктури, виробництв та 

підприємств торгівлі, які задовольняють суспільно-економічні потреби. 

Отже, для реалізації мобілізаційної економіки необхідно забезпечити створення умов 

та виконання певних вимог. Головною умовою є абсолютна керованість, а головною вимогою 

–спланованість економіки. 

Україна має свою грошову одиницю, що робить можливим забезпечувати грошові 

механізми платежу та обігу, а відповідно й здійснювати пришвидшений ефективний механізм 

капіталовкладення. Це потужне внутрішнє джерело інвестицій як механізму забезпечення 

здійснення капіталовкладень, яке на сьогодні абсолютно не задіяне. 

Якщо розглядати ресурси, які в Україні відсутні, чи не можуть бути створені в 

розумний строк, то забезпечення такими ресурсами повинно відбуватися за рахунок валюти, 

яка є в розпорядженні органу, уповноваженого здійснювати державну кредитну політику. 

На створення умов для здійснення оптимальних, розширених та 

прискорених  капіталовкладень позитивно вплине мобілізаційне усуспільнення – за рахунок 

мобілізаційного усуспільнення відбудеться формування потужної сукупності об’єктів для 

капіталовкладень. 

Отже спираючись на вище викладену в даній роботі інформацію, а також на реальний 

стан речей можна з впевненістю сказати, що механізм мобілізаційної економіки є найбільш 

підходящим для сучасного економічного положення України в умовах воєнного стану. 
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ВИБІР ВИДУ МЕХАНІЧНОЇ ОБРОБКИ М’ЯСНОЇ СИРОВИНИ 

ПРИ ВИРОБНИЦТВІ РЕСТРУКТУРОВАНОГО ПРОДУКТУ 

 

Застосування механічної обробки при посоле сировини у виробництві цільнокускових 

і реструктурованих цільном’язових м'ясопродуктів протягом багатьох десятиліть є 

найважливішим етапом технологічного процесу. Використання механічної обробки дозволяє 

суттєво прискорити процес посолу та досягти рівномірного розподілу посолочних речовин у 

продукті. Крім того, вона також сприяє підвищенню функціональних технологічних 

властивостей (ФТВ) сировини (вологозв’язувальна здібність, липкість, вихід готового 

продукту) та покращенню якісних характеристик готового виробу (ніжність, соковитість, 

монолітність та ін.). Головне завдання механічної обробки сировини при виробництві 

https://vlaszem.net/2022/03/10/mobilizaczijna-ekonomika-zagalne/
https://www.epravda.com.ua/columns/2022/12/30/695585
https://decentralization.gov.ua/news/15182
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